R

Eol 16cm?] Y59 =& A )
A19] Zo]7} 100.48 cmO| AT Y5 o] 8= 252l 2 ujrt =4l
SY71?

v
iy
=




A

=

ZeA %

oo
rlo
Tlo
2
Ir
poY)
o
i
N,
D

O BE 99 9F&L oF 3.4 4Yrh

@ AF9 Zojol thet dF9] Hle& YF-aol2tal gyt




3. AAA gutFAI A2 158 Z27t A S Ao] By
20.724mAFYTh o] A HIF Y] WA E2 E em YUY

> o em

> el 22em

1m=100cm |22
20.724 m= 2072.4 cm QU T}
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22( cm)




2]

A

emE VI

30 % 3.14 X 6 = 565.2( cm)




5.

Z]5°] 80cm?l ST LIt 202 g

ozt A @ mdy7t?
> g

> HED 20.096m

=

0.8 % 3.14 x 8 = 20.096( m)




Z50] 65 cmQl AAAAE EFA 510.25 cm S it o] AP A 2] vEH
+ 2 v =354

elii}

g ukg 279l Al
65 x 3.14 = 204.1( cm) ©]| &
510.25 + 204.1 = 2.5(8H) 2 A5




7. o FAM[ Jetel BolZ 48 AL

A @t @] ¥HA 5] Aol Hl= 1 : 2 ot A Bt @
ol o vl 1: [ Jolch.

A DO B2 ST A @O REAE H|7H 1 20|22
Htz 2 7t7} 1, 2243 5

A @O Wol: 1x1x3.14=3.14

A Wol: 2x2x3.14 = 12.56

12.56 +3.14 =4

metA A Dt H @9 Wold Hl=1: 49yt




1=
i
<

0] Hol§ oA L.

T

\VARR 4
N

0

.I

o

43.175 cmn?

B

ELEEEREN

#28e] semel 29 1)

S~

— | ¥Fx]E0] 3cm?Sl A9 %)

24 — 7.065
175( cm?)

50.
43.

-




it

\VARR 4
0
n

= . 113.04cm

B

HAT BEo| Fdo] Aol A U] &
Yt

12x 314+ 6x3.14 + 18 x 3.14

— 37.68 + 18.84 4 56.52 = 113.04( cm)

2 €]

m&v
i)
w
ity




TT---20em-- 7

>
[> HE. 6lcm?

&8

(Fle] yol)- (87 Hol)
1 1
= 10><10><3.14><§—12><16><§

— 157 - 96 = 61( cm?)




11 the =39 42

\

AT BHo| Yol

(€2 Hol)-(HEme] Hol)
=5x5x%x3.14-10x10+2

= 78.5-50

= 28.5(cm?)

—




12. ohg =gelA 4AG BRo Beof Lolot HolE A=
A 2.

o
@]
=

iy

e

=
[V

125.6. cm

v V. v Vv
0x
i

0
i

150.72 cm?

(MAF el Yol
=10x10%x3.14 — (6 X6 x 3.14 + 4 x 4 x 3.14)
= 314 — (113.04 + 50.24)

= 150.72( cm?)




the 2ol WA S0l Gem A BE lol B o] 442t
JLE e BEgYt of B 42ty 1L ne Holst Aztgel

c=2 u
Hole] ¢ o' 4% L Zolt deklzt

1 =

/

m

Gom- =6C !

\
| . =a |

>
> HEH: 6.28cm

B )

Ae] Golot AAZH 0] Wol7k Zom 47k e] Yol A9

wolel ¢ 7 g,




14. “gohs MFolz 477t 7536 cmd] E& WHEUFY L o] 95718
TE HER 99 A4S A A Bder A8 LY F st
wolE ot L.

cCh "
=

>
> HE . 56.52cm?

HH2] 8= 75.36 + (3.14 X 2) = 12(cm)
Hol=12x12x 3.14 + 8 = 56.52(cm?)




\VARR 4
0
L

26.84.cm

B ~

WxEo] Zo] : [ ]
DXDX3.14XZ=37.68

[ ]x[ ]x2.355=37.68

[ x[ ]=37.68+2355
Dx[lzlfi

[ ]=4cm

=9 : 4x2x3.14x%)+4+4
= 18.84 + 8 = 26.84( cm)




0 . O
“6em””  6em”
> =
> Hehl 109.68
A BE ol S| kx5 0] 6emQl 9o YFo 5yt
12 x 3.14 = 37.68(cm)
A BE o] Yol o3 ¥} 2ol 712 12cm, A2 6cm
Q1 AAfzE 9] ylo|of ZEu
/N bem
= L ) !
“Gem” T6em” T~~192ecm--- "
12 % 6 = 72( cm?)
Ede} Wolo] & : 37.68 + 72 = 109.68




the- Welo] WA Eo] 3em 2 AF 6 9] =7
S 22 2L folA £ 19YUrh BRG o
SUDIRES:

(&, B ¥ Bag gol= BA)

\VARR 4
N

0.

al

it

109.68 cm

B

i

7o) Qo] — {(BHAF IS + 9F} x2
=(12x3+6x3.14) x2
= (36 + 18.84) x 2
= 54.84 x 2
= 109.68( cm)




18.

o
)]
B

o
(@]
=

293.04 cm?

v V. v V¥
0
i

0
o

48.84 cm

Holt WA Ee] Gem 91 A 1719] Wolo} 7=, A2} 242}
10cm , 6cm®l AAREE 37]7F HQl Wolef 5 th

(o] AUzt FE9] Wol)

6% 6x3.14+ 10 X 6 X 3 = 293.04( cm?)

(@2] Aol AUzt AH)

=10% 3+ 3x2x 3.14 = 48.84( cm)




19, TFe TRelA ¥l @] ol vkl @0t @] el ol gt 2

[Jatell ke 58 M o0,

1
@2] Wol= (5x5x3.14) x = 39.25(cm?)
@2 Hol= (3x 3 x3.14) x % = 14.13(cm?)
(@2] Wol)=39.25 — 14.13 = 25.12( cm?)

@2 A5 : (HHR]E)x(HHA] 5 )x3.14 x % = 25.12( cm?)
(FtA]5)x (§FA]5)x1.57 = 25.12
(A=) (HtA =)= 25.12 = 1.57
(FHAE)x (T A]S)= 16
(RtA5)= 4(cm)

@9 [ J=A=0lB2 4x2 = §(cm) YUh




20. ofe} 1L whelE A 7H7t

AYtBE AA £ AQUt 4P
B @ Wol7k 22 o, A Lol Fols F L7
/
/
J |\
I

=
/
/
! &
1
10 ctln @
‘\
\\ @
L

— ORI D+ @ =0 +OUYH

(§t21Fo] 5em Q1 BH)=(AZ 7L e g Yol)
1 1
5x5x3.14 x 5= 10x(AELE)x=

39.25 = 5x(AE L T)
(AELE)=3925=+5
(AEL )= "7.85(cm)




T ~-16cm- -

tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)




22. YL WAE0] ol 2emel U Lo R AUYT AU
nhol Yol FoHAL. (B 1, L, T, 22 2 9e] FHUYeh)

)&
)0

(A 1)

(3 9] Aol7t 4em Q) AAZE)+(7F2 20m, AR 4em
AAYR) x4+ (A Fe] 2em Q] 9)

=(4x4)+ (2x4x4)+ (2x2x3.14)

=16 + 32 + 12.56

= 60.56( cm?)

(AE 729 |ol)

=(AAF o)) -(REAFo] 2cm Q] L] §el) x4
= 60.56 — (2x 2x3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24

= 10.32( cm?)




